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3. Hamepn HEH3BECTHOTO YMaJIsieMO H HanpaBH NMpoBepKa.
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5.7 Hamepn oGukonkara Ha paBHOGEAPeH TPHBIbAHMK ¢ Gepo 342 cM H ocHOBA
205 cm.

6.7 JlBama wodL0opH NOTer MM ¢ ABTOMOGHIIMTE CH €/IHH CPelty APYT OT KpaiiHHTe
TOYKH Ha MapwpyT, AbAbr 290 km. Cnex 1 yac exmunaT 6w m3munan 110 km,
a apyruat — 80 km. Koo kujoMerpa e GHJI0 PAsCTOAHHETO MeRIY TAX CJIe
nbpBus Yac?
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YHCII0TO, KOETO Ce HYeTe: TPH MHJIHOHA YeTHPHCTOTHH H IeBET XHJIS/IH
W TeTAeceT H YeTHPH, e:
A) 3000 409 B) 3 409 540 B) 3 409 054

YHCI0TO, KOETO HMa 9 MHIIMOHA, 7 1eCeTOXHIISIN, 3 XHIISAIH H 5 KeceTnum, e:
A) 9073 050 B) 973 050 B) 9703 050

IponychaToTo yncio B penuuara 213 697, 213 698, 213 700 e:
A) 213798 B) 213 699 B) 213 689

Haii-mankoTo mecruudpeno uucio, 3anucano ¢ uudpure 3,5,0,8,2, 6, e:
A) 203 568 B) 235 680 B) 230 568

Kos undpa Tps6ea aa ce 3annie Ha MACTOTO Ha #, 32 /1a e BAPHO
93 715> 93 %¥15?
A7 B)8 B)6

Kou orceukn ca paanycu Ha OKpbKHOCTTA?
A) OE, OB, OD B) OB, OE, 04 B) OC, OB, OE
Kn/1e ca 3anucanu MecenuTe anpuJi, 1014, OKTOMBPH? E

A)V, VIL, X B) IV, VI, IX B) IV, VI, X

Koii Bex e 1895 .7
A) XVII B) XIX B) XX

UnCI10TO, KOETO € ¢ eIHO NO-MAJIKO OT 4HcJI0To 972 000, e:
A) 971 000 B) 971 900 B) 971 999

3anuun ¢ apabeku uH@PH, NPECMETHH W HATMIIH PE3YJITATA ¢ PUMCKH UHQPH.
XXXII+ XLVI + XXI = = =

Koii ot 3amucure na uncaoro DXCIV HE e Bepen?
A)500+(100-10)+(5-1) B)500-10+100—1+5 B)500+10+100+1+5

Koe e uncioro, 3amucano ¢ gagenus céop?
3 croxmn. + 12 xun. + 5 cror. + 28 nec. =





